Kypc «OrlM». A3bik PascalABC.NET — 6bicTpoe BBeaeHme Mwuxankosuy C.C., 2018 .

OCHOBHbIe TUMbI

integer real Dboolean <char string BigInteger

Mpumep nporpammbl 1
// Tjowans ¥ MNepuUMeTpP IPSAMOYTOJIbHMKA
// OcobenHocTn: dyHKUMA BBOma ReadReal, omnmcaHme C MHMLMAIMS3ALMENM M BEBOIOM TUIIA

begin
var a := ReadReal ('Beemure a:'); // BHyTpuOJIOUYHOE ONMCAHMUE
var b := ReadReal ('BBemmure b:'); // ¢ uMHMUMaIM3aALMEM BBONMMBEM SHAUHUEM
var (S,P) := (a*b,2*(a+b)): // MHOXeCTBEHHAasd MHMULMAIMN3ALUI
Println ('Ilnowmane ="', S); // Println paspmesngeT mOaHHHE OpodejiaMu
Println ('llepumeTrp =', P);

end.

Mpumep nporpammbl 2
{ ®axTopmast umcia. PacuMpeHHEE OINepaTophl NpMCBaMBaHULA,
BigInteger, for var 1, MHTEPHOJIMPOBAHHEE CTPOKMU }

begin
var n := ReadlInteger;
var p: BigInteger := 1; // Tun IOJIMHHOTO LEJIOTO
for var i:=1 to n do // omnucaHmMe cuérumka LukJja for B 3aroJjioBKe
p *= i; // PaCHMPEeHHBI ONepaTop NPMUCBAMBAHUSI *=
Println(S$'{n}!={p}"); // BHBOI MHTEPIOJIUPOBAHHOM CTPOKM
end.

PaCLIJI/IpeHHbIe onepaTtopsbl npnceanBaHnA

x +=1; // x = x + 1
a *=2; // a :=a * 2 EcTe -= u /=
Print n Write

Write(1,2,3); // 123
Print(1,2,3); // 1 2 3

MHMHMaﬂM3auMH[HM1OHMC&HMM,aBTOBHBOHTMHa

var cuérumk: integer := 0;
var b := 2.5; // aBTOBEIBOIL: TMII real
var s := 'Crpoka'; // aBToBHIBON: TUN string

MHoecTBeHHOE npunceanBaHme, MHoOXXeCTBeHHaA MH1Mumnanm3auus

var (a,b) := (3,5);

(a,b) := (a+l,b*2);

(a,b) := (b,a); // MmeHdgeT MecTaMy a u b

(a,b,c) := (b,c,a); // UUKIMUECKM BJIEBO CIOBMUIaeT SHadeHuda B a,b,cC

dyHKUMKM BBOAA

var n := ReadInteger;

var x := ReadReal ('BBegute x:');

var (a,b) := ReadReal2 ('Bremure a,b:');
var b: boolean := TryRead(x);

[MonesHble KOHCTaHTbI, PYHKUMN, METOAbI, onepaunm

integer.MinValue integer.MaxValue 1i.InRange(3,5) 1i.IsEven 1i.IsOdd
real.MinValue real.MaxValue r.InRange(3,5) 2**10 3**0.5

Max (a, b) Min (a, b) Round (x) x.Round

Swap (x,y) // MeHAeT MecTaMy S3HAUYEeHUS X U Yy
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YnpaengawLime onepartopbl

YCnoBHbIN onepaTop

var (a,b) := (1,1);

if (a,b) = (1,1) then
(a,b) (a+1,b-1);

if a<b then
min := a
else min := b;

var (a,b) := (5,3);
if a>b then
begin
var c := a;
a := b;
b := c;
end;

OnepaTtop BbIbOpa
case Mecsanu of

12,1,2: Ces0H := '"3uma';
3..5: Ceson := 'BecHa';
6..8: Ce30H := 'jmeTo';
9..11: CesoH := 'oceHb';
else CesoH := 'ommbka';
end;
Lunknbl
for var i:=1 to n do
Print (i) ;
loop n do
Print (1) ;
var x := 1.0;
repeat
X *= 2

until x>1000;

while x>1 do
x /= 2;

var cymmMma := 0;
foreach var x in ReadSeqgInteger (10) do
cyMMa += X;

// ReadSeqgInteger (10) - mocjiemoBaTeNIbHOCTL N LIEJIBX,

BBOIOVIMEIX C KJIaBMATYPEI



